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APPLICATIONS: Provides deeply penetrating,
highly surface adherent protection from all
forms of moisture - the primary cause of
corrosion. Unique multi-purpose formulation
offers superior rust inhibition as well as
residual lubrication. Penetrates even into the
smallest nooks, crevices and tightest seams
to stop existing rust or corrosion from
causing further damage in all types of
automotive, machinery, parts and equipment
applications. Non-harmful to paint, glass,
rubber, electrical  wiring and components,
contacts and motors. Hundreds of municipal,
park, mine, farm, automotive, aviation, marine
and offshore drilling, construction and
manufacturing uses.

DIRECTIONS: Shake well before using. Spray
liberally from a distance of 20 to 30cm (8 to
12 inches), thoroughly wetting surfaces.
Re-apply as necessary.

UTILISATIONS: Offre pénétrant profondément,
hautement surface adhérente protection contre
toutes les formes de l'humidité - la principale
cause fondamentale de la corrosion. Polyvalent
unique formulation offre rouille supérieure
inhibition ainsi que lubircation résiduelle.
Pénètre même dans les plus petits recoins, les
crevasses et les coutures plus serré pour
arrêter la rouille existante ou la corrosion ne
causent davantage de dommages dans tous les
types de véhicules automobiles, la machinerie,
les pièces et le matériel les applications. Non
nocif à la peinture, le verre, le caoutchouc, le
câblage électrique et les composants, les
contacts et les moteurs. Des centaines de
municipalités, de stationnement, de déminage,
de la ferme, l'automobile, l'aviation, la marine et
le forage au large des côtes, de la construction et
de la fabrication utilise.

MODE D'EMPLOI: Bien agiter avant utilisation.
Vaporiser généreusement à une distance de 20
à 30 cm (8 à 12 pouces), mouillant soigneusement
les surfaces. Appliquer de nouveau comme
nécessaire.

SUPER PENETRANT, RUST INHIBITOR

 

PÉNÉTRATION SUPÉRIEURE,
AGENT ANTIROUILLE
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SUPERIOR RUST and CORROSIONSUPERIOR RUST and CORROSION
PROTECTION FOR ALL METALSPROTECTION FOR ALL METALS

 

 • • CONTAINS NO CHLORINATED SOLVENTSCONTAINS NO CHLORINATED SOLVENTS

• • DEEP PENETRATING PROTECTION FROM ALL DEEP PENETRATING PROTECTION FROM ALL 
 FORMS OF MOISTURE FORMS OF MOISTURE

• HIGHLY EFFECTIVE PENETRANT AND LUBRICANT• HIGHLY EFFECTIVE PENETRANT AND LUBRICANT
• SEALS OUT MOISTURE  TO  PREVENT RUST • SEALS OUT MOISTURE  TO  PREVENT RUST 

 AND CORROSION AND CORROSION

• PROTECTION PÉNÉTRANTE PROFONDE CONTRE • PROTECTION PÉNÉTRANTE PROFONDE CONTRE 
TOUT LE FORMS DE HUMIDITÉTOUT LE FORMS DE HUMIDITÉ

• HAUTEMENT EFFICACES PÉNÉTRANT ET LUBRIFIANT• HAUTEMENT EFFICACES PÉNÉTRANT ET LUBRIFIANT
• DE JOINTS HUMIDITÉ DEHORS POUR EMPÊCHER• DE JOINTS HUMIDITÉ DEHORS POUR EMPÊCHER

LA ROUILLE ET LA CORROSIONLA ROUILLE ET LA CORROSION
• • NE CONTIENT PAS DE SOLVANTS CHLORÉSNE CONTIENT PAS DE SOLVANTS CHLORÉS

KREEP
EYE AND SKIN IRRITANT. FLAMMABLE AEROSOL.

COMPRESSED GAS.
DIRECT INHALATION OF SPRAY MAY BE HARMFUL.

Avoid contact with eyes and skin. Wear suitable protective
clothing. Keep out of reach of children. Keep away from sources of
ignition. No smoking. Do not puncture or incinerate container. Do

not store at temperatures above 49°C.
EYE: Flush with cool water. Remove contact lenses, if applicable,
and continue flushing. Obtain medical attention if irritation persists. 
SKIN: Flush with cool water. Wash with soap and water. Obtain
medical attention if irritation persists. 
INHALATION: If symptoms develop, move victim to fresh air. If
symptoms persist, obtain medical attention. If breathing has
stopped, trained personnel should administer CPR immediately.
INGESTION: Do not induce vomiting. Rinse mouth with water then
drink one or two glasses of water. Obtain medical attention. Never
give anything by mouth if victim is unconscious, or is convulsing.

READ MATERIAL SAFETY DATA SHEET BEFORE USING PRODUCT

KREEP
IRRITANT POUR LES YEUX ET LA PEAU. AÉROSOL INFLAMMABLE.

GAZ COMPRIMÉS. INHALATION DIRECTE DE LA RAMPE DE
PULVÉRISATION PEUT ÊTRE NOCIF

Éviter le contact avec les yeux et la peau. Porter des vêtements
protecteurs appropriés. Garder hors de la portée des enfants.

Conserver à l’écart de toutes sources d’ignition. Ne pas fumer. Ne
pas percer le contenant ni le jeter au feu. Ne pas entreposer à

températures dépassant 49°C.
YEUX: Rincer à grande eau froide. Enlever les verres de contact, le
cas échéant, et continuer à rincer. Obtenir de l’attention médicale si
l’irritation persiste.
PEAU: Rincer à grande eau froide. Laver à l’eau et au savon. Obtenir
de l’attention médicale si l’irritation persiste. 
INHALATION: En case de symptômes, placer la victime à l’air frais.
Si les symptômes persistent, obtenir de l’attention médicale. Si la
victime ne respire pas du personnel qualifié devrait immédiatement
commencer la réanimation cardiopulmonaire. 
INGESTION: Ne pas tenter de faire vomir. Rincer la bouche à grande
eau, puis boire un ou deux verres d’eau. Obtenir de l’attention
médicale. Ne jamais rien faire boire ou avaler à une victime
inconsciente, en train de perdre rapidement connaissance ou si la
victime a des convulsions.

LIRE LA FICHE SIGNALÉTIQUE AVANT D’UTILISER CE PRODUIT
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